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Velurstofustj., frf Theresia Guirumisson,
gom hafdi yfiruzsjén med verkiou,

Haraldur Sigurlsson,
Tngblfur Pilipusson.

varid frd Reykjavfk Kl. 80

¥ki? £ jerpedifreid, a=5105, og caricl-Podge, R~3idl.
¥omid n.n” sé regromll, 3mei, som er £ sléttumni njif
Skinn $Cuhdfda.
segroeliring er £ gblum sted, slftt f kring, of pef winne um
stabbundnar truflanis en ella, Hal ylir hafflit er 385 w.
ref afstu brédn ab Lnpiholdinu womm €6,0 cm. Bllkkdds, sem er
otan um kranann, var full af vetni, sem innihélt CaClge Pad var sickert
frosid pétt krapad veri { geyminum 8)f1tum. AT pessu mf draga A
flykton ad gefid hafi med kranspum. en hve mikid verdur ekkl sajt.
Ionihald vegids
1. 8%co gr
£. 5350 »
de 7850 "
1. 8Boco "
5. 7%0 "
€. To00 ®
9. Bioco *
B €300 2
fuverri vigt eru med reiknul 6lo gr, sem er fymgd dbscr, sem vegll var
1. -



T™1 pess al nf krapinu fulllkomlege Or geyminum var s<tt f haan
vatn ad sflustu, sem v8 40 o gr (f12Zt med reikmnal), pegur hellt var
dr geyminum aftur fengust 5875 gr ( f.m.r.)

Samkvemt leifbeiningu Léggilldingarstofumnar vardandl reizluna,
skal relkna me! « S0 gr vil Soou gr flestur og lmermayun(é
pannig al vil 10000gr er skekkjun O

(10000 # 8200 ) = 18 gr , o.s.frv.

Leilrétting alls 164 gr.
pungi innihaldsins wvar pvis

(2750 - 1075 - 1&!?‘6&9 . 8 = 58849 gr,
5€ nd gert r&b Cyrir bd‘ﬁi‘! fyyrstu harfl verid sett £ s=linn
1:500 gr fmst 4644€ gr regni;atn. en pad samsvarar Loit umm regrd,

pegar Rm-£ haf?#l verid hreinsadur var sett £ hann € kg af
CaClg. 2H.0 , skv. A-8€5 var ( (1~) innihaldid 46,428 , en vatms 24,8 2
( skv, A-822). D& voru sett 500 gr af paraffinoliu { geyminn of
€,06 kg af vatni, pf var hedin fid brln ad yrirborli_$0,5 cm. begar
gengid var frf melinum £ uprbefl aé stls & yCirbordid hafl einnig
verid { pessari had,

Rfmtak regnvatnsins reiknast Ppvf: ( 80,5 ¢ 66,0 ) . 25° I =
48dm, sem gefur_£400 pm regnhsd,
pad mf stla vigtunina ner lagi stkuw pess abz 1) Krapid hefur orsakad
aukil rfeefl, £) Frost var um ¢ lo C sve £ geymirinn hefur dregist
sapan, s§ skekkj)a, sem af pv{ leilir , gengur f stmu ftt, Aftur & afti
ellispyrgdin hafa verild yfir 1. Vi3 20 C var eflispy:gdin l.o€l,

Sfnishorn var tekid af inniraldinu og bal innihélt 4€,35 g/l af

M:F) De€ooBa 48,38 o 58,95 3 1000 kg = £,9 kg klér slls £ ge minum .
En sé reiknaﬁ med ad uprhaflega hafi verid sett € kg of CaClye ZH O
& Pm-2 fest skv, A=8€5 40,42 7 ( C1=) eda alls £,68 kg,sem er
Z20 gr mimma en sfnishcrnil gefor til kymna aé wverid % &
regnuslinum, Pessi mismunur getur legid £ pvf ad weira ( Cl-) hari
verid sett £ melinn f uprhafi en hér er reiknad med. §'ni.bornld



-3~
var tekid svo nfkvemlega sem unt var, Jafnir hlutar @r hverri

vigt. En stkum bess hve innihaldid var klér-rfkt mf€ dragse p& &iyktun
ad ekkert af kléri hafi farid nidur og p& ekii beldur pei g

A lokum var mslirinn reyrfur nidur med stigum og rife milli
geymis og trektar B&ttud ( sjif um Bme-1).

Rm-: stendur & hél nordaustan vid Hvalvatn um 2 ko frf Re-i
pann malir barf ab flytja t.d. £ sléttuna, sem er spilkorm vestun
vid hann, bv{ ad par sem hamm er nfl, eru miklar stalbundnar trutlerdr
stkum uppstreymis med hlifum hélsins,

Bann tekur mikid £ sig og nf pvf blast vid ad skvetzt hafl upp
6r honum.

Stkum vedur ofsa, sem skall £, pegar £tti al tema hann k1.14°°
um daginn var ekki hagt ol vigtes af honum eins og Ru=£, pvf var Dal
#E&0 tekid, ad mmla rfwtsk innib dldsins, hleypa sflan nokkrum hlute
af honus ( ekki hmgt ad tewa hinn vegna krapsins ) oz setja £ humn
kalsiumklorid og parffinclfu en ekkert vatn.

B=d fz€ brdn al innih. 74cm,
€0,5 ¢ 74 = 16,5 Rimtak regn:ins er bvf 16,5 , 2521?_ = oud0ogr,
sen gefur 1CES regrhal,

Ath, sé bessi tala reducerud m.t.h. hlutfallsins £ milli vigtac- oy
rlstaks-melinga frf Rm- € fast saleins_1570 mm regubed.

&fnishérn var tekid af innihalcinu sem gaf 51,9 g/1 ( C1-) skv, pvi
hef81 £tt a8 vera alls & regnmelirum 51,9 . 45 31000 kg = £,5 kg (@,
en pad er 0,6 kg minna en £ Am=2Z, svo al hér =f =tla &8 klor hafi
farid til epillis og P um leil regnvatn og er pad nokkud £ sanceni vid
bab, hve 1ftid var £ honum,.

Pegar nokkrum hluta hafdi verild hleypt nildur var helin frf
brdn =0 innihaléinu 86,0 cm, bff var sett £ hann € kg CaCly. B0,
vatnsinnihaldid :4,8 £ efa 1,4¢ kg, pal hekkar yfirbordil um o,76ci
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